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     (A هاي درست را با جمله» «هاي نادرست را با و جمله» «مشخص کنید. 
    ١  

  

  

١      2 صورت جبریکار ماشين در نمودار مقابل بهx 14  .باشدمی 28x y          
  

  
  

٢      رابطه 
1
7a b




b يعنی بردار 


a برابر بردار 7 ، 


        .باشدمی 
  

  

٣       خوردسه مرتبه خط می 42 ، عدد 50 تا 1 در روش غربال اعداد بين.       
  

  

٤      ها تا خطشمار نقطه وجود دارد که فاصله آنبی d 14 برابرmm باشدمی.        
  

  

     (B ١      .مناسب کامل کنید ۀهاي زیر را با عدد یا کلمهر یک از جمله  
  

  

        . ..................................... جمع بردارهای مقابل برابر است با بردارحاصل     ١
  

  

2 تجزيه عبارت     ٢ 7 539 13a b ab باشدمی ..................................... صورتبه.        
  

  

        .است .....................................اش برابر ضرب هر عدد گويا در معکوس قرينهحاصل     ٣
  

  

        .درجه است ..................................... ضلعی محدب برابر 7 های داخلی و خارجی يکمجموع زاويه     ٤
  

  

     (C ١      .درست را انتخاب کنید ۀگزین  
  

  

18 حاصل عبارت     ١ 36 9     کدام است؟        
  

  

        6 )الف   6 )ب   22 )ج   14 )د  
      

  

  

       است؟کدام گزينه نادرست      ٢
  

  

     
   عدد اول است 49 )الف   2 )ب( ) عدد اول است  
   عدد مرکب است 119 )ج   سومين عدد اول است 5 )د  

      

  

  

       دارد؟کدام شکل زير هم محور تقارن و هم مرکز تقارن      ٣
  

  

     
   الاضلاعمتوازی )الف   الساقينمثلث متساوی )ب  
   پنج ضلعی منتظم )ج   شش ضلعی منتظم )د  

      

  

  

4a اگر     ٤ i j  
 

3b و  a 
 

c باشد، مختصات  a b 
 

        کدام است؟ 
  

  

        4 )الف
16
 
 
 

   2 )ب
8

 
  

    1 )ج
4

 
  

   2 )د
16

 
  

        
  

  

     D( هاي زیر پاسخ دهیدبه سوال.        
  

  

  ٥/٢      .دست آوریدهاي زیر را بهحاصل عبارت     ١
  

  

     
0 7
1
5

/
 )7  ب 5 3112 9 18( ) ( )        

        الف( 

  

  

     4 4 0 4 5 4 1 4 6 4 2 2/ / / / / /       )پ       
  

  

8 .را در تساوي مقابل بیابید x مقدار) الف     ٢
75 20
x




 

    ٧٥/٠  
  

  

 حاصل عبارت) ب     
3 124 4( )   ٥/٠      .دست آوریدکمک محور بهرا به  

  

  

5 دور عددي که در رابطۀ) پ      3x   25  .قرار ندارد خط بکشید 24 5 2 175 3, , , /        ٢٥/٠  
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  ٥/٠      .آن دو عدد را مشخص کنید. است 73 دو عدد اولمجموع ) الف    ٣
  

  

  ٥/٠      :دهدرا انجام می 150 تا 1 سارا غربال) ب     
  

  

  ٧٥/٠      زند چند است؟که قبلاً خط نخورده است و او خط می 7 اولین مضرب) 1     
  

  

        تا مضارب کدام عدد اول را باید خط بزند؟) 2     
  

  

  ٢٥/٠      چندتا است؟ 30 و 20 تعداد اعداد مرکب بین دو عدد) پ     
  

  

  )مراحل کار را بنویسید(.هاي خواسته شده را بنویسیدهاي زیر، اندازهبا توجه به شکل) فال    ٤
  

    ٢  
  

  

    ...............y   

)2  

...............x̂   

( || )a b )1  

      

  

  

     
الزاویه تشکیل شده، اندازة هاي قائمهاي منتظم و مثلثکاري مقابل که از هشت ضلعیدر طرح کاشی) ب

  )استنوشتن راه حل الزامی ( .هاي خواسته شده را بنویسیدزاویه
    ٢٥/١  

  

  

     ...............ŵ       و...............ẑ           

  

                 
  

  ٥/٠        .یک پنج ضلعی مقعر رسم کنید) پ     
  

  

             
  

  

  ١      .ترین صورت بنویسیدهاي جبري زیر را به سادهعبارت) فال     ٥
  

  

     23 3 9( )( )a a a    )2  22 5 6 5( ) ( )x x y x xy    )1        
  

                 
  

2b(مقدار عددي عبارت مقابل را به ازاي ) ب        1 وa   (حساب کنید.  
 

23 2a ab      ٥/٠  
  

  

  ٢٥/٠     .بنویسیدتساوي متناظر با شکل مقابل را ) پ     
  

  

             
  

  

  ٢      .هاي زیر را حل کنیدمعادله) الف     ٦
  

  

     
4 7 310 5

x x 
 )2 3 3 15 2 14 4 3x x   )1       

  

  

     دست آید که چهار برابر آن مساوي نصف آن عدد بهعدد صحیحی به: اي بنویسید که به کمک آنمعادله) ب     
    ٧٥/٠  

  

  

        )نیازي به حل معادله نیست(. باشد 14 اضافۀ     
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a مختصات بردارهاي) الف     ٧


i را برحسب b و 


  ١     .بنویسید j و 
  

  

c اگر) ب      a b 
 

c باشد ابتدا بردار 


  ٧٥/٠      .را رسم کرده و سپس مختصات آن را بنویسید 
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

  .را حل کنید مقابلمعادلۀ مختصاتی     ٨
32 3 4 5( )x j i i

 
     

        ١  
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